Sección: ___ Apellido:_____________________Nombre:__________________Firma:_______________

CC100-Computación I – EXAMEN – jueves 15 de julio de 2010 – Tpo total: 2 hrs
Pregunta 1 (Ponderación 2/3) CON apuntes – SIN Consultas – Contestar en esta hoja
Un tabla  de enteros del mismo número de filas y columnas se manipula a través de los métodos siguientes:
	Tabla T=new Tabla(8);
	inicializa T como una Tabla de 8 filas y 8 columnas (numeradas entre 1 y 8)

	T.poner(9,4,3);
	Pone un nº 9 en la fila 4 y columna 3 de la tabla

	T.columna(9,4)
	Busca el nº 9 en la fila 4 y entrega el nº de la columna (o 0 si no está). En el ej: 3

	T.fila(9,3)
	Busca el  nº 9 en la columna 3 y entrega el nº de la fila (o 0 si no está). En el ej: 4.


a)Escriba la función fila suponiendo la siguiente representación de un objeto de la clase Tabla:
private int[][]a;

public int fila(int x,int columna){//busca x en columna. Entrega nº de fila o 0
    int n=a.length;          //0.4
  for(int i=0; i<n; ++i)   //0.5
    if(a[i][columna-1]==x) //0.5 (bajar 0.1 si no restan 1 a columna)
      return i+1;          //0.4 (bajar 0.1 si no suman 1)
  return 0;                //0.2
}
b)Escriba la función columna suponiendo la siguiente representación de un objeto de la clase Tabla:

class Nodo{public int fila,col,valor; public Nodo sgte;}. Ejemplo:
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public int columna(int x,int fila){//busca x en fila. Entrega nº de columna o 0
  for(Nodo r=primero; r!=null; r=r.sgte)//0.5 (0.1+0.2+0.2)
    if(r.fila==fila      //0.5 
    && r.valor==x)       //0.5
      return r.col;      //0.4
  return 0;              //0.1
}
c) Use la clase Tabla para completar el método actionPerformed de un programa que acepte poner un nº positivo en un tablero sólo si no está repetido en la fila o columna. Por ej, el 9 de la fila 4 y columna 3 se acepta porque no está repetido en la fila 4 ni en la columna 3. Si ya existe en la fila o columna, hay que borrarlo (reemplazándolo por una X en el TextField correspondiente). 
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	TextField[][]TF=new TextField[N][N]; //arreglo para TextField’s
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	Tabla T=new Tabla(N); //objeto de clase Tabla
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public void actionPerformed(Action Event x){
//determinar fila y columna de TextField en que se ingresó un número

for(int i=0;i<N;++i) for(int j=0;j<N; ++j) if(TF[i][j]==x.getSource()){
  String s=TF[i][j].getText(); //0.2

  int n=Integer.parseInt(s);   //0.2
  if(T.fila(n,j+1)>0           //0.4 (bajar 0.1 si no suman 1 a j)
  || T.columna(n,i+1)>0)       //0.4 (bajar 0.1 si no suman 1 a i)
    TF[i][j].setText(“X”);     //0.4
  else

    T.poner(n,i+1,j+1);        //0.4 (bajar 0.1 si no suman 1 a i o j)

}
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La matriz de Vandermonde tiene la siguiente forma:
1  x0  (x0)2  …  (x0)n

1  x1  (x1)2  …  (x1)n

. . .

1  xn  (xn)2  …  (xn)n

a) Escriba una función en Java que entregue la matriz anterior calculándola eficientemente:
static public double[][] Vandermonde(double[]x){
  int n=x.length;                   //0.2
  double[][]matriz=new double[n][n];//0.5
  for(int i=0; i<n; ++i){           //0.5
    matriz[i][0]=1;                 //0.5
    for(int j=1; j<n; ++j)          //0.5
      matriz[i][j] = matriz[i][j-1] * x[i];  //0.5
  }

  return matriz;                    //0.3
}
Solución alternativa
static public double[][] Vandermonde(double[]x){

  int n=x.length;                     //0.2
  double[][]matriz=new double[n][n];  //0.5
  for(int i=0; i<n; ++i)              //0.5
    for(int j=0; j<n; ++j)            //0.5
      matriz[i][j] = Math.pow(x[i],j);//0.5 y no 1.0 pq es ineficiente

  return matriz;                      //0.3

}

b) Escriba una función en Matlab que calcule la matriz realizando operaciones entre columnas completas
function matriz=Vandermonde(x)

n=length(x);      %0.3
matriz=ones(n,n); %0.7 o ones(n)
for j=2:n         %0.5
  matriz(:,j) = matriz(:,j-1) .* x(:); %1.5 (: puede escribirse 1:n)
end
Solución alternativa

function matriz=Vandermonde(x)

n=length(x);      %0.3

matriz=ones(n,n); %0.7 o ones(n) o zeros(n)
for j=1:n         %0.5
  matriz(:,j) = x(:) .^ (j-1); %1.5 (: puede escribirse 1:n)
end

























